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Angajamentul nostru 
În calitate de lider în domeniul sănătății, siguranței și mediului (HSE), Syngenta Group își va 

gestiona în mod responsabil toate activitățile, de la inventarea produsului, până la utilizare și 

eliminare. Excelența în performanța HSE este esențială pentru a asigura sustenabilitatea afacerii și 

încrederea părților interesate. Obiectivul acestei politici este de a defini modul în care riscurile HSE 

vor fi gestionate pentru a proteja oamenii și mediul. În acest scop, Grupul Syngenta: 

 

• Tratează HSE ca pe o Valoare fundamentală prin: 

o Integrarea HSE în modul în care ne desfășurăm activitatea; 

o Asigurarea faptului că toți membrii organizației înțeleg clar de ce HSE este important; 

o Și convingerea că siguranța nu înseamnă doar absența accidentelor, ci și prezența 

unor măsuri de control eficiente. 

• Promovează o cultură de comunicare deschsă (speak-up) în care: 

o Împuternicim oamenii să oprească munca atunci când nu sunt îndeplinite condițiile de 

siguranță; 

o Intrăm în dialog cu toate părțile interesate; 

o Și comunicăm deschis performanța noastră HSE. 

• Gestionează proactiv riscurile prin: 

o Implementarea și menținerea unor măsuri de control robuste; 

o Asigurarea faptului că fiecare are competențele necesare pentru a lucra în siguranță; 

o Și prin desfășurarea activității în mod sustenabil pentru a minimiza impactul nostru 

asupra mediului. 

• Învață din experiență prin: 

o Învățarea din evenimente și audituri; 

o Schimbul de bune practici în cadrul Grupului Syngenta; 

o Și îmbunătățirea continuă a managementului HSE. 

 

Această politică a fost adoptată de echipa de conducere a grupului Syngenta și se aplică tuturor 

lucrătorilor și tuturor activităților la nivel global. Respectarea politicii este obligatorie. 

Fiecare unitate de afaceri și afiliat din cadrul Grupului Syngenta va adopta un sistem de 

management HSE pentru a respecta cerințele politicii și va avea procese definite pentru 

monitorizarea conformității. 

 
Jeff Rowe 

Chief Executive Officer
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Fișă de rezumat 

Titlu Politica HSE a Grupului Syngenta 

Scop Definirea angajamentului organizației față de HSE prin 

gestionarea riscurilor HSE pentru a proteja oamenii și mediul. 

Aplicare Global 

Domeniu de aplicare geografic Politica de grup  

Public țintă Toate companiile Syngenta Group, unitățile de afaceri 

Syngenta Group și directorii, directorii executivi, supervizorii, 

managerii și angajații acestora. 

Versiunea nr. 2 
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